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一、填空题(每空1分，共计23分)
1、所谓支路电流法就是以        为未知量，依据              列出方程式，然后解联立方程，得到               的数值。
2、两个网孔之间的公共支路上的电阻叫         ，网孔自身所有电阻的总和称为该网孔的      。

3、在220V的电压上串联额定值为220V、60W和220V、40W的两个灯泡，灯泡较亮的是     ；若将它们并联，较亮的是      。

4、在只含有电容器的电路中，并联电容器的总电容比每个电容器的电容     ，每个并联电容器两端的电压与总电压       。

5、在直流电路中，电感L相当于          ，电容C相当于        。

6、正弦交流电流[image: image26.png]b



,角频率ω=100rad/s则该交流电流的瞬时表达式                 ，最大值Im=        ，有效值I=         ，初相角[image: image2.wmf]y
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7、在纯电容正弦交流电路中，已知电流[image: image3.wmf]A
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=        V，总电压     总电流，电路呈      性。

9、对称三相电路有功功率的计算公式为              ，它说明在对称三相电路中，有功功率的计算公式与负载的            无关。
二、选择题（每题只有一个答案是正确的，每题3分，共27分）
1、一个电容C和一个2μF的电容器串联，总电容为C的1/3倍，那么电容C是（      ）。

A.2µF                B.4µF             C.6µF                  D.8µF

2、在下图所示电路中，电源电压是6V，三只白炽灯工作电压都是6V，接法错误的是（     ）。

A．[image: image10.png]


　　B．[image: image11.png]


　　　C.[image: image12.png]


　　　D.[image: image13.png]


    
3、两个同频率正弦交流电的相位差等于[image: image14.wmf]p

时，则它们的相位关系是（       ）。

A．同相             B.反相              C.正交            D.不能确定

4、关于变压器的功能，下列说法不正确的是（         ）。

A．变换电压            B.变换电流         C.变换阻抗        D.增大交流电的功率

5、电流互感器二次绕组不允许(       )。

A．接地                B．短路             C．开路
6、能表示感性电路电压与电流关系的相量图是（        ）。
A．[image: image15.png]


     B.[image: image16.png]


       C. [image: image17.png]


          D.[image: image18.png]



7、空心线圈穿入磁芯，其电感量、品质因数的变化情况为（        ）。

A．电感量加大，品质因数减小         B．电感量减小、品质因数减小 

      C．电感量加大、品质因数加大         D．电感量减小、品质因数加大
8、任何一个含源二端网络都可以用一个适当的理想电压源与一电阻（     ）来代替。
A.串联　　         B.并联　　       C.串联或并联　　     D.随意联接

9、三相对称负载作三角形联接时，相电流是10A，线电流最接近的值是（       ）A。

A.14　　         　B.17　　          　C.7　　      　D.20
三、分析计算题（共4小题，50分）

1、如图3-1，求AB端的等效电阻。（10分）
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           图3-1
2、如图3-2，求电压U。（10分）
[image: image24.png]2Q

180

60
18Q

18Q

6Q





图3-2
3、如图3-3所示电路中，已知[image: image19.wmf]tV
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图3-3

4、对称三相交流电路，电源线电压为380 V，每相负载中R=16[image: image21.wmf]W

，[image: image22.wmf]L
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=12 [image: image23.wmf]W

，∆连接，求相电压、相电流、线电流及三相有功功率。
